
 
 

 

Tisztelt Kézműipari Vállalkozó! 

Kedves Partnerünk! 

 

A Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Kézműves Tagozata tisztelettel meghívja 

Önt a  

 

Sikeres kisvállalkozás = versenyképes gazdaság! 

- avagy a KKV szektor helye a magyar gazdaságban 
 

című előadásra, amelynek előadója Dr. Csath Magdolna közgazdász, egyetemi tanár, professor 

emeritus *.  

A rendezvény ideje: 2019. február 19., kedd, 14:00-15:30 óra 

Helyszíne: Bács-Kiskun Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, Kecskemét, Árpád krt.4. 

 

A részvétel ingyenes, azonban előzetes regisztrációhoz kötött. Jelentkezését 2019. február 15-

ig, péntekig Ördög Dóra szakképzési igazgató, kézműves tagozati titkár várja az 

ordog.dora@bkmkik.hu email címen, vagy a 76/501-524-es telefonszámon. Az alábbi 

elektronikus jelentkezési felületen is jelentkezhet: REGISZTRÁCIÓ. 

Munkájához további sikereket kívánok! 

Kecskemét, 2019. február 4.  

Üdvözlettel:           Tasi László 

                                                                                                               kézműipari alelnök sk. 

A rendezvény nem sajtónyilvános. 

Dr. Csath Magdolna öt évig az USA-ban, egy évig Nagy-Britanniában oktatott. Az USA-ban elnyerte a „L. J. 

Buchan Distinguished Professorship Award” díjat. A szociális piacgazdaság híve. Véleménye szerint a gazdaság 

van az emberért, és nem az ember a gazdaságért. Különösen foglalkoztatja a magyar gazdaság tudásra, 

innovációra, emberre építő fejlesztésének lehetősége. Több mint 100 publikációja jelent meg itthon és külföldön. 

A legutóbbi, a Kairosz Kiadónál 2015-ben megjelent „Rendszerváltás a gazdaságban, avagy hogyan tűnt el a 

magyar ipar”, illetve a 2014-ben a Nemzeti Közszolgálati Egyetem gondozásában megjelent „Közgazdaságtan: 

Társadalom-gazdaságtan, makroökonómiai alapok.” Ennek szerzője és szerkesztője. Legtöbbet idézett könyve a 

„Stratégiai tervezés a 21. században” és a „Versenyképesség menedzsment” (Nemzeti Tankönyvkiadó 2004, 

2010). Angolul és németül beszél. A Szent István Egyetem Emeritus professzora és a Nemzeti Közszolgálati 

Egyetem magántanára és kutató professzora, valamint a Prágai Közgazdaságtudományi Egyetem 

vendégprofesszora. 2017. márciusától a Nemzeti Versenyképességi Tanács tagja. (Forrás: Wikipedia) 
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